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			De zomer is al in volle gang en vakanties zijn begonnen. Voor sommigen is het extra aanpoten om alles rond te krijgen, voor anderen is er juist meer ruimte voor bezinning. Halverwege het jaar is het in ieder geval een mooi moment om te delen wat er allemaal gebeurt in het Netwerk en vooruit te kijken naar wat er nog komen gaat. We wensen jullie een fijne zomer!










			Inzet van ouderengeneeskunde in de eerste lijn
 
Op donderdag 22 juni organiseerden we een bijeenkomst voor alle specialisten ouderengeneeskunde (SO), verpleegkundig specialisten (VS) en physician assistants (PA) die werken in de eerste lijn in de Achterhoek en regio Zutphen/Lochem. Het doel: bouwen aan een gezamenlijke visie op de rol in de eerste lijn en daarnaast uitwisselen van ervaringen. Aan de hand van stellingen ontstond een levendig gesprek over onder andere het werken in de eerste lijn als normaal onderdeel van het werk, de VS/PA als regiebehandelaar en efficiënt en uniform werken. De opbrengsten uit de bijeenkomst vormen de basis voor een vervolggesprek met andere disciplines, zoals huisartsen, wijkverpleging en klinisch geriaters. Dit pakken we op in het netwerk als onderdeel van de doorontwikkeling van Geïntegreerde Zorg voor Ouderen (GZO, West-Achterhoek) en het Functioneel model (Oost-Achterhoek).
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	Drukbezochte inspiratiebijeenkomst daginvulling!

Na een succesvolle inspiratiesessie in 2022, mochten we op 28 juni jl. elkaar wederom ontmoeten tijdens de 'Inspiratiebijeenkomst daginvulling voor ouderen' bij BMV in Maríënvelde.

Klik op de Infographic voor de inspiratie die tijdens de bijeenkomst met elkaar is gedeeld.

Ruim 65 enthousiaste professionals en vrijwilligers gingen met elkaar in gesprek over knelpunten, dilemma's en het uitwisselen van ideeën. En hoe we uitdagingen aangaan in samenwerking om zo nog beter te kunnen aansluiten op de behoefte van ouderen voor zinvolle daginvulling. Daarnaast hebben we inspiratie gedeeld vanuit vier mooie voorbeeldinitiatieven in de regio. Klik op de Infographic voor de inspiratie die tijdens de bijeenkomst met elkaar is gedeeld.









			Netwerkpartner aan het woord... Amphion Cultuurbedrijf

Lang Leve Kunst & Naoberschap is het ouderenprogramma van Amphion Cultuurbedrijf in Doetinchem. Amphion biedt 193 Kunstnaobers uit de Achterhoek een leuke, zinvolle en leerzame plek vol ontmoeting vanuit kunst en cultuur en met “wederzijds genoegen”; Kunstnaobers nemen zelf deel aan activiteiten, geven ideeën voor anderen of zijn vrijwilligers die een kunstmomentje komen brengen. Dit kan bij ouderen thuis zijn, maar ook bij bijvoorbeeld dorps- & verzorgingshuizen. Lees hier meer over Kunstnaober en hoe je Kunstnoaber kunt worden!
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	Werkwijze aanmelden dwalende personen met dementie bij politite

Het aantal mensen met dementie neemt toe. Zij wonen langer thuis en deuren van de woonzorgcentra gaan steeds meer open. Het kan voorkomen dat mensen met dementie op straat dwalen en meldingen hiervan soms bij de politie terechtkomen. Dit is een ingrijpende gebeurtenis voor de persoon met dementie en zijn/haar naasten. In de Achterhoek is het mogelijk om personen met dwaalgedrag aan te melden bij de politie. De politie weet dan hoe zij bij een melding de persoon het beste kan benaderen en kan zorgen dat deze weer veilig thuis komt. Het aanmelden loopt via Informatiepunt Dementie Achterhoek ida@netwerkouderenachterhoek.nl. Klik op de afbeelding voor een uitleg over de werkwijze.









		






		Hulpmiddelen & instrumenten voor passende zorg in de laatste levensfase

Door de projectgroep 'Passende zorg in de laatste levensfase' is een instrumentenoverzicht voor professionals en naasten ontwikkeld, om te bevorderen dat zorgverleners tijdig het gesprek aangaan met patiënten over hun wensen en grenzen. Deze is ook terug te vinden onder downloads op onze website. Proactieve zorgplanning of Advance Care Planning (ACP) is belangrijk om te zorgen dat zorg, ondersteuning en behandeling aan mensen in de laatste fase van het leven aansluit bij wat zij belangrijk vinden en de kwaliteit van leven verhoogt.

Wat doen we nog meer in het project? In focusgroepen rond hartfalen, COPD en complex kwetsbare ouderen hebben we aan de hand van recente praktijkvoorbeelden suggesties en oplossingen bedacht om nog beter samen te werken. Bijvoorbeeld voor een betere overgang van ziekenhuis naar huis en andersom en gericht op betere afstemming in de eerste lijn tussen huisartsen, wijkverpleging en paramedici. Daarnaast gaan we in vier huisartsenpraktijken in de Achterhoek (Aalten, Dinxperlo, Gendringen, Winterswijk) volgen hoe de afstemming verloopt en of we al werkenderwijs deze suggesties in de praktijk kunnen brengen.






			Gespreksgroep voor partners van jonge mensen met dementie

De eerste gespreksgroep voor jonge mensen met dementie en hun partners is gestart in Groenlo en dit was een geslaagde avond. Mensen met dementie hebben heerlijk gekookt en de partners hebben zonder schroom hun persoonlijke verhaal gedeeld ondanks dat ze elkaar nog niet kenden.

Dementie is een ziekte met grote gevolgen, zeker als de ziekte je treft als je nog jong bent. De impact is groot voor de persoon zelf én voor de partner en het gezin. In de gespreksgroep kunnen partners van elkaar leren en steun halen uit elkaars verhalen. Er is een gespreksgroep in Ulft (vooralsnog alleen voor partners)en in Groenlo.









		Scholingen voor professionals en mantelzorgers najaar 2023
 
In het najaar (okt/nov) bieden we weer workshops aan voor wijkverpleegkundige (niveau 5) en voor POH's ouderen in de Achterhoek. Het casemanagement dementie en hun naasten vraagt een breed spectrum van kennis en vaardigheden. Binnenkort volgen de definitieve data, hou onze berichtgeving in de gaten!

Daarnaast vindt ook weer de online cursus 'omgaan met mensen met dementie'plaats. Deze cursus is bedoeld voor partners, familieleden en naastbetrokkenen van mensen met dementie die nog zelfstandig thuis wonen in de Achterhoek. De online cursus is op dinsdagavond 24 & 31 oktober en 7 & 14 november van 19.00-20.30 uur. De inschrijving voor de mantelzorgcursus start binnenkort. De cursus 'omgaan met mensen met dementie' wordt ook in verschillende gemeenten fysiek aangeboden. Houdt hiervoor de agenda op onze website in de gaten.






		






		TIPS!
· Meld je aan voor de nieuwsbrief van BeterOud boordevol informatie, tips en interessante links. BeterOud is het platform voor samen werken aan wonen, welzijn & zorg van ouderen.
· In het netwerk is het belangrijk om gelijkwaardig samen te werken met mantelzorgers, naasten en vrijwilligers (informele zorg). Dit om goede en passende zorg ook in de toekomst mogelijk te maken. Maar hoe kun je de samenwerking versterken? Hoe ga je het gesprek aan met informele zorgverleners? Vilans organiseert op 6 oktober 2023 een bijeenkomst ‘In gesprek over wensen, grenzen en verwachtingen'. Klik hier voor meer informatie.
· Er zijn speciale zorgvakanties voor mensen met (beginnende) dementie én hun reisgenoten. Het verblijf is in een rustgevende omgeving met een team van deskundigen en vrijwilligers. Zo kan men toch samen op vakantie, maar kan de zorg af en toe uit handen worden geven. Ook voor jongere mensen met dementie en hun naasten zijn er mogelijkheden. Klik hier voor meer informatie over aanbieders van dergelijke vakanties en voor veel handige tips en adviezen.
· Op de hoogte blijven over ontwikkelingen en aanbod van palliatieve zorg in de Achterhoek? Meld je dan hier aan voor de nieuwsbrief van Netwerk Palliatieve Zorg Achterhoek en Regio Zutphen.






			Op de hoogte blijven van alle activiteiten van het
Netwerk Ouderen en Veerkracht Achterhoek?
Bekijk hier de agenda op de website.
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		Schrijf mij uit voor deze nieuwsbrief.
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' enthousiaste professionals en vrijwilligers uit de Achterhoek hebben
elkaar ontmoet en zijn in gesprek gegaan over knelpunten, dilemma’s, ideeén
en samenwerking om nog beter aan te sluiten op de behoefte van ouderen

voor zinvolle daginvulling.
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WERKWIJZE AANMELDEN DWALENDE
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Het aantal mensen met dementie neemt toe. En mensen met dementie wonen langer
thuis en de deuren van de woonzorgcentra gaan steeds meer open. Het kan voorkomen
dat mensen met dementie op straat dwalen en de weg niet meer weten. Soms komen
meldingen hiervan bij de politie terecht. Dat is een ingrijpende gebeurtenis voor de
persoon met dementie en zijn/haar naasten. Het is dan prettig dat de politie adequaat
en passend handelt. In de Achterhoek is het mogelijk om personen met dwaalgedrag
aan te melden bij de politie. De politie weet dan hoe zij hi"een melding de persoon het
beste kan benaderen en kan zorgen dat deze weer veilig thuis komt. Dit informatieblad
beschrijft de werkwijze.

Is er sprake van (potentieel) dwaalgedrag bij een persoon met dementie? Dan kun je de
persoon en/of zijn/haar wettelijk vertegenwoordiger informeren over de mogelijkheid
de persoon aan te melden bij politie. Aanmelden kan zowel voor mensen die nog thuis
wonen als mensen die in een verpleeg- of verzorgingshuis wonen.

Indien de persoon met dementie en/of zijn wettelijk vertegenwoordiger de
persoon wenst aan te melden, dan kan contact opgenomen worden met het
Informatiepunt Dementie Achterhoek (IDA) T 085 - 485 75 80.

Een casemanager dementie staat u te woord over de werkwijze

en het aanmeldformulier.

De politie houdt een apart dossier bij voor de aangemelde personen.
De casemanager dementie houdt contact met de politie over
aanmeldingen die zijn gedaan.

 Ben je bang dat je naaste of cliént verdwaalt als
hij/zij naar buiten gaat? Er zijn verschillende
hulpmiddelen met GPS om iemand te volgen.

Kijk voor meer informatie en mogelijke producten op
www.zorgvannu.nl/innovaties/veilig-dwalen-met-gps

© Als je naaste of cliént gaat dwalen en vermist raakt, kun je altijd
contact opnemen met de politie voor advies of om een melding te
doen. Bel 112 als er sprake is van een gevaarlijke (nood)situatie.

Bel 0900-8844 in andere gevallen en vertel wat er aan de hand is.
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