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PERSBERICHT

Heeft u moeite met autorijden in het donker of bij slecht weer?

Voelt u zich in deze tijd van het jaar niet zeker over autorijden in het donker of bij slecht weer? Maar wilt u er toch graag op uit om koffie te drinken bij vrienden, gezellig uit eten te gaan of familie te bezoeken, zonder daarvoor afhankelijk te zijn van anderen? Reis dan zelfstandig en ontspannen met het openbaar vervoer (OV). Bent u onzeker over het reizen met de trein of de bus en kunt u daarbij wel wat hulp gebruiken? Ga dan naar het gratis OV-inloopspreekuur op:  

Datum:  	woensdag 8 januari 2025                                                                                                     
Tijd:   		14.00 – 15.30 uur
Locatie:	Bibliotheek Oost-Achterhoek vestiging Ruurlo,
Dorpsstraat 74, Ruurlo

Tijdens een OV-inloopspreekuur kunt u uw persoonlijke vragen stellen aan OV-ambassadeurs. Zij kunnen u advies geven over bijvoorbeeld de aanschaf, het opladen of de werking van de OV-chipkaart. Over het in- en uitchecken bij verschillende vervoerders of over de buurtbus en andere vervoersmogelijkheden in uw regio. U kunt vrijblijvend binnenlopen en de OV-ambassadeurs nemen rustig de tijd om uw vragen te beantwoorden.

Mark (76 jaar): “Ik merk dat ik tijdens de wintermaanden liever niet zelf met de auto op pad ga, maar ik wil toch graag zelfstandig naar vrienden, familie of gewoon een leuk uitstapje maken. Daarom verdiep ik me in het reizen met het openbaar vervoer.”

Wilt u, net als Mark, ook in het donker of bij slecht weer zelfstandig reizen maar bent u onzeker over reizen met het openbaar vervoer? Kom dan vrijblijvend langs tijdens het inloopspreekuur en laat u informeren. Kijk voor meer informatie op www.ervaarhetov.nl/ov-ambassadeur

Telefonisch spreekuur
Wilt u liever telefonisch advies? Dat kan! U kunt dagelijks bellen met één van de OV-ambassadeurs tijdens het telefonisch spreekuur. Zij zitten voor u klaar om u telefonisch te helpen met uw vraagstuk. Zij zijn bereikbaar op: 038 – 303 70 10.
  
Maandag- t/m vrijdagochtend van 10.00 tot 12.00 uur   
Dinsdag- en donderdagmiddag van 13.30 tot 15.00 uur   
Maandag- en woensdagavond van 18.30 tot 20.00 uur   
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